Y3Kkononocuutu cayuaiintit npouecc
x(t) = A(t)cas[a)ot + G(t)] = A(t)cosu,// (t) (4.60)

A@) = x> )+ () (4.61)

rae y(¢) — GyHkuus, conpsbkeHHas no [ miab0epTy uCcXoaHON PyHKIIMN
x(?), a w, BBIOpaHa TaKUM 00pa3oMm, 4To (asa ((f) He COACPKUT
CJ1IaraeMoro, JUHEWHO-3aBUCSIIIETO OT .

1. Oruodoaromnian

( = ()cos@( )cosa)ot—A(t)sin@(t)sina)ot:
A, (t)cos wyt — A, (t)sin o,t. (4.60")

A, (t) = A(t)cos 9(1), A, (t) = A(t)Sin H(t) (4.62)

A(r) = \/Af )+ 42(), 0()=arctgA /A (4.63)



x(t) = A(t)cos[a)ot + O(t)], A, (t) = A(t)cos Q(t)

i (Q) =2W, (600 T Q)

| | (4.64)
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CneKkTpbl: a) Y3KOMonOCHOro rnpolecca ¢ LeHTpanbHOW YacTOTON W,
6) KOCMHYCHOW COCTaBMAKOLLEN KOMMNIIEKCHOM ornbatowemn

Ananornudo st A, (t) n W, (Q) =2W, (C‘)o + Q)
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(4y=A()=D, +D, =2D, =20’

w(4,)= — exp( A J

V2no, 207

w(4,)= : exz{ A, ]

2
2no 20,

(4.65)

(4.66)



Bianmuas K(zppeﬂﬂuﬂﬂ Mexky Qynkimsamu 4 (1) u A (f) paBHa HyIrO
npu 7=0. [lericTBUTEIBHO, BO3BOJ (4.60') B KBagpar M yCPEAHSS I10
MHOKECTBY, I10JIy4aeM

e O3l Qoo -4 s =

= M{2()cos® o, + M {2 (O )}sin® @yt = 2 {4, ()4, (0 )}sin w,t cos oyt
R(0)=D,
M= M4 (=D, =, 0)
M4, ()4, )= R, , (0)
R(0)=R, (0)-R,, (0)sin20t =c? =R, , (0)sin2a, (4.67)

CrnenoBarenbHO, R W (O) =(



Wrak, 4 () n A (¢), OTCYUTHIBACMBIC B OJIMH U TOT )K€ MOMEHT BPEMCHH,
— CTaTUCTUYECKHU HE3aBUCUMBbIC BEIMYMHEBIL. [107TOMY COBMECTHYIO
IJIOTHOCTh BEPOSTHOCTU W(AcC,AS) MOKHO ONPEACINTH BhIPaKCHUEM

1 — A7 = A7 1 A?
w AC’AS)= W(Ac)W(As)= 2 7G exp 2062 —[= V7G> expl — =
(4.68)

DTO TOJI0KEHUE BBITEKACT TAKXKE M3 COOTHOIICHUS (4.65),
MTOKAa3bIBAKOIIIET0, YTO CPEAHMUI KBaJIpaT orudaromnieit A(t) saBiaseTcs
anIUTUBHOWM CyMMO# CpefiHHX KBaapartoB ¢yHkuui 4 (1) u A4 (1)



BeposTHOCTB TOTO, 4TO KOHEL BEKTOpa A(f) JIKUT B MPSMOYTOJIbHUKE
dA dA_ paBHA MPOW3BEACHUIO BEPOSITHOCTEH MPEObIBAHUS A B
uHTepBae dA u A B UHTEpBae dA :




[Ipu nepexojie OT IPSMOYTOJIbHBIX KOOPJAUHAT K MOJSPHBIM ILJIOIIAb
3alITPUXOBAHHOIO Ha puc. 4.15 anemenTa oynet AdOdA, a BEpOSTHOCTD
npeObIBaHMS KOHIIA BEKTOPA B 3TOM 3JIEMEHTE paBHA

Adg

M3 3TOro BIpaXXEHUs CIEAYET, YTO JABYMEPHAS MJIOTHOCTh BEPOATHOCTHU

A A?
W(A’9)= 27102 P 207

X

(4.69)



NHTEerpupys 1o nepeMeHHoM 6, moay4aeM OJJTHOMEPHYIO INIOTHOCTh
BEPOSTHOCTHU

2
WA(A) IW(A H)dQ——exp( A J 0< A< (4.70)
o plogs

X

PacnipeneneHue oruoarolei, XapakTepu3yeMoe INIOTHOCTHIO
BeposATHOCTH (4.70), Ha3bIBaETCS pacnpedenenuem Pinesn
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M{A2}=IA2WA(A)dA= 12]'143 exp(_ ;JCM:ZG)? (4.72)
0 Gx 0 X
L A € 473
P(4>C)= IWA(A)dA—G—‘!'Aexp ~ g7 = =5 (4.73)
P(A<C) 1—€xp(—C2/2G ) (4.74)
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n=2 2'42”
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¥ (T) =R, (T )/Gf =" (T )COS Wy (4.76)

Tak xaxk 7, <1

k6= 2 14126)| @7

o, 1 I 7y (’L' )e_’md T (4.78)

W, (Q)= 5



2. ®aza
w (9)— ! ]eAex — A 4 =
’ 2nc: 9 r 267
1 %1 A? ) |
= —exp| — A )l=—, -1 <0<
210 ) 2 p( 267 }I( ) 27 (4.79)

10)= 3o -2 )= Ao -2 )5 v (0

X

[Ipon3Benenue Buga x=Acost, B KOoTOpoM A 1 6 — HE3aBUCHUMBIE
ClIy4JalHbIC BEJIMYMHBI, IpUu4eM A pacrapesesieHa no Panero, a 6

PaBHOBEPOATHA B UHTEPBAJIE (—T, ), 001aa€T HOpMaJIbHON MIOTHOCTHIO
BEPOATHOCTH



KoppensiimonHast pyHKIus (assbl

RO =T+ )+
D, Isze(H)dG— ( )”=”—2

3
3. Yacrora
dy\t do\t ,
co(t)=$=a)o +Tf)= o, +6'(r)

- -1

w(e')= 2A0, [1+ (Af)'z )ZJM

Aa)m)2 Ia) a)O)ZW(a))da)/J‘W(a))da)

(4.80)

(4.81)

(4.82)

(4.83)






